

Выставка вузов и колледжей в СПб 18-19 февраля

18 и 19 февраля в Санкт-Петербурге пройдет крупнейшая в России и СНГ выставка вузов и колледжей «Навигатор поступления».



Факты о выставке «Навигатор поступления»

- ✓ 27 выставок за последний год по всей России и онлайн
- ✓ 200+ топовых вузов и колледжей-участников из России и зарубежья
- ✓ 250+ тысяч посетителей получили независимую оценку знаний и выбрали вуз мечты на выставке

Вход на выставку бесплатный, но нужно [зарегистрироваться](#). После регистрации вы получите билет на свой E-mail. Приходите всей семьей и обязательно регистрируйтесь всех участников. Отправьте ссылку на регистрацию друзьям и приходите семьями. Выставка работает 18 и 19 февраля с 10:00 до 19:00.

«Навигатор поступления» – это первая в стране образовательная выставка, которая вот уже 9 лет помогает подросткам и их родителям развеять мифы о поступлении.

Все это ждет вас на выставке вузов и колледжей 18-19 февраля 2023 года в Санкт-Петербурге в Park Inn Прибалтийская, ул. Кораблестроителей, 14

Регистрируйтесь на сайте [Навигатора Поступления](#)



Добавьте описание

Приходите на выставку и получите курс по IT бесплатно!

В рамках сотрудничества с Минцифры России дарим школьникам 8-11 класса курс по программированию на Python! Попробуйте себя в IT-профессии, получите востребованные навыки и научитесь писать код, а государство оплатит это. Подробнее о проекте узнайте на стенде "Код будущего" на выставке.



Что ждет вас на выставке в Санкт-Петербурге?

1) Знакомство с ведущими вузами и колледжами

В выставке принимают участие топовые вузы и колледжи страны. 18 и 19 февраля в Park Inn Прибалтийская, ул. Кораблестроителей, 14 будут представлены 30+ лучших учебных заведений Москвы, Санкт-Петербурга и страны.

Студенты и представители вузов расскажут о программах, проходных баллах, условиях поступления и возможностях после выпуска, ответят на все ваши вопросы. У каждого вуза свой павильон — найти интересующий вас не составит труда.

2) Лекции и мастер-классы от экспертов по поступлению

Сессии и мастер-классы проходят с 10:00 до 19:00 и разделены на несколько направлений: школьные предметы, профориентация, лекции от вуза, английский язык.

За 2 дня эксперты по поступлению проведут более 50 лекций и мастер-классов. Эксперты также проведут семинары для родителей. С расписанием выставки можно [ознакомиться на сайте](#) или на самом мероприятии.

Вот лишь несколько примеров мастер-классов, которые вас ждут:

- Какие экзамены сдавать, чтобы поступить на бюджет?
- Как выбрать действительно эффективную подготовку к ЕГЭ?
- Путь абитуриента к поступлению: как это было в прошлом году и что изменится сейчас?



3) Помощь в выборе профессии и вуза

На выставке можно пройти профориентационный тест и разобрать его результаты с экспертами. Наставники помогут подобрать топ-3 вузов, исходя из ваших результатов, и определить возможные сферы для развития. Найти профессию и университет мечты можно и на сессиях от ведущих вузов, и на лекциях о востребованных профессиях будущего.



Ученики проходят тест на профориентацию и разбирают результаты

4) Участвуй в квесте и получай призы!

Самых активных участников выставки наградим гарантированным призом, а шести счастливицам подарим Яндекс.Станцию Лайт. Подробности о квесте можно узнать [на сайте выставки](#). Для участия – обязательная регистрация на мероприятие.

5) Навигатор Поступления — не только об учебе

На выставке занятие найдется каждому. Познакомиться с представителями вузов, зарядиться мотивацией, лично пообщаться с экспертами или принять участие в интерактивах университетов — все это доступно вам в рамках форума.

Когда приходить?

Станьте ближе к профессии мечты и начните эффективную подготовку к экзаменам прямо в начале учебного года — приходите на «Навигатор Поступления» в Санкт-Петербурге в Park Inn Прибалтийская, ул. Кораблестроителей, 14.

Успейте [зарегистрироваться](#) на выставку!

